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Batterierna som får golfbilarna att rulla längre
- VI KRÄVER ATT de batterier vi använder 
kan ta våra golfbilar runt på två 18-håls-
rundor utan problem. På platt underlag 
ska bilen däremot kunna köra 6-8 mil,  
säger Martin Franzén, som är en av ägarna 
till elfordonstillverkaren Off Course.

Dessa höga krav har gjort att Off Course 
nu bara arbetar med Euroglobes block-
batterier på sin eftermarknad. Trojans  
batterier sitter som standard i nya bilarna 
när de kommer från fabriken.

-Vi hade aldrig jobbat med Euroglobes 
blockbatterier om de var det minsta sämre 
än Trojan. Euroglobes block har minst lika 
bra kvalitet som Trojan, berättar Martin.

Off Course är ett Halmstadsföretag som 
tillverkar elfordon med eget varumärke- 
OC Off Course. Bilarna produceras i Kina 
och företaget finns idag representerade i 
Sverige, Portugal, Finland och Spanien. 

-Vi har den starkaste maskinen på mark-
naden. Bilarnas motor är väldigt stark och 
vi använder uteslutande 8-Voltsbatterier 
för att få till den höga kapaciteten i bilarna, 
säger Martin.

Martin berättar att det inte är ofta han 
stöter på batterier från Global Batterier 
som är dåliga i sin tillverkning. Han sä-
ger att 99 av 100 fel han stöter på är hand- 
havandefel. 

-Batterierna är jätteviktiga! Batterierna 
från Global strular i princip aldrig och vi 
litar därför på Globals goda omdöme när 
det gäller Euroglobes blockbatterier.

De gråa Euroglobeblocken är tillverkade 
med en annan blypasta och med renare 
råmaterial som bland annat gör att  
polerna oxiderar mindre och att batte-
rierna har mindre vattenförbrukning. 
Martin rekommenderar ändå sina  

kunder att hellre kolla vattnet för ofta än för  
sällan. 
-Jag tycker att man ska kolla vattnet varan-
nan vecka! Handhavandefel blir extremt 
dyrt i längden och det går definitivt att 
spendera de pengarna bättre! 

Namnet ”Off Course” kan verka missvis-
ande när man är en tillverkare av golfbilar, 
men företaget riktar sig mest till kunder 
utanför golfbanan. Off Course säljer bi-
lar till bland annat hotell- och konferens-
anläggningar, kommuner, och fastighets-
bolag. Martin tycker att golfbilar borde 
utvecklas till att bli bostadsområdesbilar. 
Dagens regelverk säger dock att vi inte får 
framföra dem på vanliga vägar. Märkligt, 
menar Martin.

-Media manglar oss med miljö hela ti-
den och golfbilar är bland de mest 
miljövänliga elfordon vi har idag,  
säger Martin Franzén. 

Global lanserar nu Euroglobes traktionsblock- en helt 
ny produktlinje av öppna traktionsblock. Batterierna 
är ett alternativ till Trojans blockbatterier, som Global 
också erbjuder. I det här numret av Laddad kan du läsa 
om två kunder som redan har testat de nya blocken.  

Global lanserar nya traktionsblock



Globals hemlighet

Urban Emson
VD, Global Batterier

Det sägs att enad är stark. Det är extra 
sant för företag där både konsulter och  
företagsledningar lägger massor av tid på att 
formulera visioner, skapa kultur och annat 
för att få företag att hålla ihop och arbeta mot 
samma mål. Efter fyra månader som VD står 
det klart för mig att Global Batterier AB skulle 
kunna lära de flesta ett och annat i ämnet. 

Med inte mer än 25 anställda borde kanske 
Global inte ha mycket att slå sig för brös-
tet för. Trots det hanterar vi med inte mer 
än 8 anställda i lager, support och produk-
tion över en halv miljon start- och industri- 
batterier varje år, en effektivitet långt över 
vad man normalt ser i vår bransch. Vår sälj-
styrka på mindre än 10 personer represente-
rar ett av Sveriges bredaste batterisortiment. 
Våra kunder, många marknadsledande i sina  
branscher, talar varmt inte bara om prisnivå-
erna utan alltmer om vår förmåga att hjälpa 
dem med prissättning, hantering av deras egna 
sortiment och lager, och den djupa batteri- 
förståelse de får ta del av när det behövs.

Att vi kan bidra med kvalificerad kund- 
support och erfarenhet på en så pass liten per-
sonalstyrka beror delvis på att man på Global 
satsat mycket på IT-system som stöttar 
verksamheten och sparar tid i rutingöromål. 
Men hemligheten ligger inte bara i system 
och processer, den ligger i våra anställda. Vi 
satsar på att kombinera det lilla företagets 
kundengagemang med en skalbarhet och en 
effektivitet som större branschkollegor kan 
avundas. 

Som ny VD sedan januari på Global har jag 
fortfarande mycket att lära. Det kan låta  
enkelt att köpa in batterier och sälja dem  
vidare, men jag har lärt mig här att det viktiga 
inte är att köpa billigt och sälja dyrt. Globals  
affärsidé är att se till att våra kunder  
tjänar mer pengar, något som inte bara  
beror på låga produktpriser utan ännu mer  
på produktkvalitet, service och pålitlighet.  
Saker som står och faller med vår personal. 
Saker som handlar om att välja ut en sak – 
batterier – och sedan bli bäst på den.

Intervju med Stefan Charette 

Vilka är Investment AB Öresund? 
Investment AB Öresund är ett börs-
noterat företag som investerar i både 
börsnoterade och onoterade företag 
med bas i framförallt Sverige. 
Huvudägarna är entreprenörerna 
Sven Hagströmer och Mats Qviberg. 

Öresunds övergripande målsättning 
är att som investmentföretag bedriva 
en verksamhet som ger Öresunds 
ägare en god långsiktig avkastning. 
Investeringarna utvärderas av vårt 
investeringsteam som består av fem 
personer och vi investerar oberoende 
av bransch. Kriteriet på de bolag vi  
köper är att de ska vara ledande bolag 
i attraktiva branscher där det finns 
goda utvecklingsmöjligheter. Vi in-
vesterar enbart i företag där vi förstår 
företagets affär.

Varför köpte ni Global?
Vi blev attraherade av Global för att 
det var ett utomordentligt välskött  
företag med en stark marknadsposition 
i en bransch som vi bedömer som 
mycket intressant. Energi- och batteri- 
branschen överlag har en stor till-
växtpotential. Det finns batterier i de 
flesta apparater idag och i och med att  
människor söker en ökad mobilitet 
tror vi att den trenden kommer växa. 

Att Global dessutom har hög leve-
ransprecision och att produkterna  
håller hög kvalitet gjorde bolaget  
än mer intressant.

Vi bedömer att det finns goda möjlig-
heter till tillväxt inom flertalet segment 
och ett som kan nämnas är batterier till 
elbilar. Batteriets betydelse för elbilar 
är större än för bensin- och diesel- 
bilar. Kostanden för batterier är högre 
och det blir en kritisk komponent. Vi 
vill bygga vidare på vår starka mark-
nadsposition inom batterier till bilar 
och ge våra kunder en tillförlitlig och 
högkvalitativ produkt inom även det-
ta segment.

Inom området Industribatterier är 
tillväxtmöjligheterna i det närmaste 
oändliga. Här kommer vi att arbeta 
med våra leverantörer och kunder för 
att ytterligare stärka vårt sortiment 
samt investera internt genom att 
utöka resurserna för att hjälpa våra 
industri-kunder ytterligare. Öresund 
kan, med sin stora kapitalbas, hjälpa 
Global att växa ytterligare.

Vi ser dessutom intressanta möjlig-
heter att förvärva och/eller öppna nya  
distributörer i andra länder och 
replikera Globals unika arbetssätt för 
att växa ytterligare.

Kommer Globals kunder att märka 
av de nya ägarna?
Företaget är så pass välskött att 
några större förändringar inte är 
nödvändiga. Tanken är att Global 
ska kunna ge kunderna ännu bättre 
service nu när företaget får fler  
medarbetare som kan möta kunder. 

Nya ägare i Global Batterier

Nytt MC-batteri till vattenskotrar

I början av det här året köptes Global Batterier upp 
av Investment AB Öresund. Familjen Ullenius, som 
tidigare ägde företaget, arbetar nu på heltid med 
batterinätverket Euroglobe. 

Ny styrelseordförande Global Batterier,  
vice ordförande Investment AB Öresund

Sommaren är inte långt 
borta och lagom till detta kan 
Global erbjuda ett perfekt batteri 
för vattenskotrar. Batteriet är 
ett MC-batteri som med sitt 
kraftiga lock och sin säkra 
konstruktion är anpassat för  
skakiga och krävande miljöer, som 
batterier till vattenskotrar måste 
tåla. Batteriet har artikelnummer 
45374 och JIS-numret är YB30CL-B. 



Begagnade golfbilar får nytt liv 
med Euroglobes traktionsblock
Det är bråda dagar för Patrik Antonsson. Kunderna ringer 
jämt och ständigt. Affärsidén Pockes golfcar, som hand-
lar om att bygga om begagnade golfbilar har visat sig vara  
riktigt lyckosam. Patrik bedriver både försäljning och  
uthyrning av de ombyggda golfbilarna. 

För Patrik Antonsson, som är ägare av Pockes golfcar, är det  
viktigt med valet av batterier. Tidigare har han satt in Trojans 
blockbatterier i bilarna, men den senaste tiden har Patrik fått 
problem med reklamationer och därför övergått alltmer till  
Euroglobes gråa blockbatterier. 

- Eftersom batterierna håller längre och har bättre kapacitet ser 
jag ingen anledning att hålla fast vid Trojan, säger Patrik.

Euroglobes traktionsblock har vid olika tester visat på både 
längre livslängd i antal cykler och högre kapacitet än till exempel 
Trojan. Patrik berättar att kunderna är måna om att ha bra  
batterier i bilarna och att Euroglobes traktionsblock har över-

träffat kundernas förväntningar när det gäller kapacitet.
- Min kund på Åda Golf & Country Club, blev överlycklig när 
golfbilarna med de nya batterierna kunde köra tre och en halv 
18-hålsrundor, säger Patrik.   

Patrik köper upp bilar, bland annat från England, och bygger 
sedan om dem efter kundernas önskemål. Många av kunderna 
är golfspelande pensionärer som vill kunna köra sin en egen bil 
på banan. 

Pockes golfcar hyr också själv ut golfbilar på vissa golfbanor.
-I de bilar som jag hyr ut får inte batterierna strejka! Där är det 
jätteviktigt med bra batterier, och därför är jag mycket noga med 
vad jag sätter i, säger Patrik. 

Patrik Antonsson har idag sin verkstad och sitt lager i Hanaskog, 
två mil utanför Kristianstad, där han har två anställda. Kunderna 
finns överallt i Sverige och företaget kommer snart att öppna 
upp på fler ställen.

Global lanserar nya traktionsblock



Kom ihåg att du alltid är välkommen att höra av dig till oss med frågor och funderingar. Vi hjälper dig gärna! 
Global Batterier • Nyckelvägen 5 • 142 50 Skogås • Tel: 08 448 30 00 • Fax: 08 448  30 01 • www.global.se

Global Batterier är en av Nordens ledande leverantörer av start- och industribatterier.  
Företaget har sitt huvudsäte i Stockholm och är både miljö- och kvalitetscertifierat i enlighet med ISO. 

Med reservation för ändringar och eventuella tryckfel.

Fredrik kommer avgöra  
framtidens batterisortiment 

Det mest sålda batteriet  

Rätt batterier maximerar semesterupplevelsen

UPPLÄRNINGEN HAR REDAN 
börjat, men i mitten av juni till 
träder Fredrik Englund rollen 
som inköps- och produkt-
ansvarig på Global Batterier.  
 
Fredrik kommer närmast ifrån IT-
branschen och har alltid haft ett 
brinnande intresse för teknik, inte 
minst i tidiga år när han avfyrade 
hemmabyggda trestegsraketer med 
hjälp av sitt sexvolts-mopedbatteri. 
Att meka med gamla motorcyklar 
och bilar har alltid varit ett stort  
intresse. 

Utmaningen att ta hand om Globals 
inköp och produktutbud ser Fredrik 

som spännande, eftersom han 
är övertygad om att behovet av  
batterier kommer att öka framöver.
 
-Det lär inte behövas färre  
batterier i framtiden! Elnäten  
kommer bli mer och mer belastade 
lokalt och bland annat tror jag att vi  
kommer att använda oss mer och 
mer av större batteribackup- och 
lagringssystem som skydd mot 
störningar. Vid lokalproducerad el 
via exempelvis egna vindsnurror 
på taken behövs även batterier för 
att utjämna lasten. När elcyklar 
och elmopeder ökar i popularitet 
så behövs också där batterier, säger  
Fredrik.

Nu är det dags att se över batterierna 
inför sommarens semester på camp-
ingplatsen eller på sjön. För att kunna 
njuta på semestern är det viktigt att 
välja rätt batterier, för vem vill inte kun-
na plocka ut en kall dryck ur kylskåpet  
eller ha lamporna tända när det mörknar! 

Global Batterier kan erbjuda batterier 
för alla behov, oavsett om batteriet ska 

användas för att starta, för att driva  
elektricitet under en längre tid eller både 
och. Batterierna i Globals populära Fritid- 
och Marinserie är utrustade med både 
start- och cyklingsegenskaper och är kända 
för att ha lång livslängd och hög kvalitet.  
 
Global erbjuder även kraftfulla start- 
batterier när det enbart är startkraft som 
är viktigt.

För att bo över i många av de nyare  
båtarna och husbilarna krävs det rena 
cyklingsbatterier för att få all utrustning 
att fungera. Global erbjuder ett brett  
sortiment av cyklingsbatterier, till 
exempel gelbatterier, traktionsblock 
och AGM-batterier. Kontakta support- 
avdelningen på Global för att få rätt  
batterier. Rätt batterier kan maximera  
semesterupplevelsen!

I DET BREDA batteriutbud som Global stoltserar 
med finns det en riktig storsäljare. Det mest sålda 
batteriet heter 56219 och är ett startbatteri med 
12 Volt och 62 Ah. Batteriet passar till många bil-
märken  bland annat  Peugeot, Citroën, Volvo,  
Renault och Saab.  

Så förlänger du batteriets livslängd
• Välj rätt batteri för användningsområdet.
• Använd en laddare som är anpassad för batteriet.
• Håll rent och torrt runt batteriet.
• Håll alltid batteriet på en laddningsnivå på  
  12,4 Volt eller mer.
• Förvara batteriet svalt. Ju varmare det är, desto   
  mer självurladdas batteriet.


